
  

Protokoll   fört   vid   årsmöte   Karsholms   Bryggförening   
20   juni   2021   kl   11.00   –   11.15   på   Lidéns   äng   

  

Ordförande   Karolina   Renhed   hälsade   alla   välkomna   och   förklarade   årsmötet   öppnat.   

  
§   1   Val   av   mötesordförande     

Årsmötet   beslutade   att   välja   Göran   Lagerström   till   mötesordförande.   
  

§   2   Val   av   sekreterare      

Årsmötet   beslutade   att   välja   Anki   Hedberg   till   mötessekreterare.   

  
§   3   Fastställande   av   röstlängd   för   mötet   

Alla   närvarande   medlemmar   markerade   sin   närvaro   alternativt   lämnade   fullmakt.   Årsmötet   
beslutade   att   godkänna   närvarolistan   som   röstlängd.     

  
§   4   Val   av   en   justeringsman   tillika   rösträknare   att   tillsammans   med   mötesordförande   justera   
protokollet      

Årsmötet   beslutade   att   välja   Karolina   Renhed   att   justera   protokollet   tillika   rösträknare.   

  
§   5   Fråga   om   mötet   har   utlysts   på   rätt   sätt   

Årsmötet   beslutade   att   mötet   utlysts   på   rätt   sätt.   

  
§   6   Godkännande   av   dagordning      

Årsmötet   beslutade   att   godkänna   dagordningen.   

  
§   7   Styrelsens   verksamhetsberättelse     

Årsmötet   beslutade   att   godkänna   verksamhetsberättelsen   för   år   2020.   

  

§   8   Revisionsberättelse     

Årsmötet   beslutade   att   godkänna   revisionsberättelsen.   

  
§   9   Fråga   om   ansvarsfrihet   för   styrelsen   

Årsmötet   beslutade   att   bevilja   styrelsen   ansvarsfrihet.     

  

     



§   10   Information   från   styrelsen   

Alla   uppmanas   att   tömma   brevlådan   på   sin   post,   även   om   det   är   reklam.   Under   vintertid   sker   
ingen   organiserad   snöröjning   av   stigen.   Alla   som   använder/besöker   bryggan   på   vintertid   tar   
initiativ   till   att   skotta   och   sanda   vid   behov.   

  
§   11   Inkomna   ärenden   

Inga   inkomna   ärenden.   

  
§   12   Verksamhetsplan     

Styrelsen   har   avsatt   ekonomiska   medel   för   inköp   av   grus   till   stigen.   Det   är   ännu   ej   fastställt   
om   kvantitet   och   plats   för   förvaring.     

Årsmötet   beslutade   att   godkänna   verksamhetsplanen   för   år   2021.   

  

§   13   Fastställande   av   årsavgift     

Årsmötet   beslutade   om   en   oförändrad   årsavgift   för   år   2021   om   300   kronor   per   medlem.     

  
§   14   val   av   styrelse   

Britta   Kasholm   Tengve   har   bett   att   få   avgå.     

Årsmötet   beslutade   enligt   valberedningens   förslag:     
att   omvälja   Karolina   Renhed,   Anders   Sandahl,   Hans   Christian   Hedberg,   Göran   Lagerström   
och   Elisabeth   Lidén   för   två   år   samt   att   välja   Filip   Arnberg   som   suppleant   på   två   år.     

Susanna   Nylén   sitter   kvar   ytterligare   ett   år   enligt   val   vid   årsmötet   2020.     

  

§   15   Val   av   revisor     

Årsmötet   beslutade   att   omvälja   Ozan   Sunar   till   revisor.     

  
§   16   Val   av   valberedning   

Årsmötet   beslutade   att   omvälja   Cecilia   Hörnell   Sunar   och   Rikard   Tidala   till   valberedning.   

  
§   17   Mötets   avslutande   

Mötesordföranden   tackade   alla   närvarande   och   förklarade   mötet   avslutat.   

//   

Signerat   via   Kivra   av:     
Vid   protokollet   /Anki   Hedberg/  
Mötesordförande   /Göran   Lagerström/      
Justeras   /Karolina   Renhed/   




